

Ведущий «Интеллектуариума», Оксана Алексеевна Суббота, подготовила командам разноплановые интересные вопросы как о мировых событиях и фактах, так и о истории, культуре родного края.

В ходе игры был разыгран «БЛИЦ», когда за 1,5 минуты команда «Юла» правильно ответила на все 3 вопроса.

Наиболее обсуждаемыми как игроками, так и зрителями стали вопросы о «Тройной точке воды со значением 0,01 °С» и сказке, которую зашифровала нейросеть. По картинкам на экране, где было несколько иллюстраций лисы около домиков округлой формы: ни игроки, ни зрители не отгадали сказку «Колобок»!

В напряженной борьбе, со счетом 4:6 победила команда МБ ДОУ № 27 «Юла».

Команды-участницы передают эстафету следующим командам, которые будут играть в «Интеллектуариуме» в 2023 году! Благодарят за отличную игру ведущего интеллект-шоу, Субботу Оксану Алексеевну, техническую поддержку, болельщиков в зале.

Знать больше, чем достаточно – сегодня это необходимость!

#Интеллектуариум #дошкольноеобразование #Батайск #образованиебатайска